



Бывший заместитель министра здравоохранения Самарской области признан виновным в получении взятки в особо крупном размере

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему заместителю министра здравоохранения Самарской области. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в 2022 году осужденный потребовал от директора организации передать ему взятку в размере 15 миллионов рублей за организацию заключения договоров на поставку медицинского оборудования на общую сумму более 147 миллионов рублей.

В 2023 году директор указанной организации, действуя в рамках заранее достигнутой договоренности, передал злоумышленнику часть взятки в размере 8 миллионов.

Затем, летом 2023 года директор организации, действуя уже в рамках оперативно-розыскного мероприятия «Оперативный эксперимент», предпринимая меры конспирации, предложенные осужденным, передал ему оставшуюся часть взятки в размере 7 миллионов рублей.

В ходе следствия был наложен арест на недвижимое имущество и денежные средства фигуранта дела на общую сумму около 40 миллионов рублей.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 9 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима и штрафом в доход государства в размере 45 миллионов рублей.

02 Июля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1897022>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
